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У рамках проведення «Тижня безпеки дитини» у Тиврівському науковому 
ліцеї відбулася надзвичайно цікава та корисна зустріч. До учнів завітала лікар 
Чехова Наталія Миколаївна, яка провела бесіду-практикум на тему: «Палити чи не 
палити — обираєш саме ти». 

Замість сухих цифр та стандартних зауважень, Наталія Миколаївна 
запропонувала старшокласникам чесний діалог про здоров’я, залежність та силу 
власного вибору. 

Під час заняття лікар розібрала кілька критично важливих питань, які часто 
ігноруються в рекламі тютюнових виробів: 

 Пастка «безпечної пари» - вейпи та системи нагрівання тютюну не є 
нешкідливими. Хімічні сполуки в них руйнують легені на клітинному рівні; 

 Нікотин та мозок підлітка - мозок, який ще розвивається, набагато швидше 
потрапляє в залежність, ніж мозок дорослої людини; 

 Спорт та зовнішність - куріння впливає на витривалість, стан шкіри та навіть на 
здатність швидко відновлюватися після тренувань. 

Основна ідея виступу пані Наталії полягала в тому, що кожна людина сама є 
господарем свого тіла. Вона наголосила, що відмова від куріння — це не 
виконання чиєїсь заборони, а прояв поваги до себе та свого майбутнього. 
Бесіда пройшла у форматі «питання-відповідь», де кожен міг розвіяти міфи про 
«модне» куріння та отримати професійну пораду.  

 

  



 

1 та 2 квітня в нашому ліцеї відбулися вибори президента та нового складу 
учнівського парламенту ліцею.  Кандидатами в президенти ліцею було   6 учнів:  
Коротинська Марія – учениця 3 курсу фізико-математичного факультету, 
Надкренична Аліна - учениця 2 курсу філологічного факультету, Петльована 
Тетяна - учениця 2 курсу філологічного факультету, Попик Назар -  учень 3 курсу 
фізико-математичного факультету, Скопко Анатолій - учень 3 курсу фізико-
математичного факультету  та Шевчук Аріна - учениця 2 курсу філологічного 
факультету. Було надруковано 300 бюлетенів. Участь у голосуванні взяли 261 
особа.  Переважаючою більшістю голосів (131 голос) було обрано президентом 
ліцею Скопка Анатолія. Віце президентом ліцею обрано Шевчук Аріну, секретарем 
парламенту – Коротинську Марію. Інші кандидати в президенти ліцею очолять 
міністерства парламенту. 

   8 квітня відбулася інавгурація  новообраного президента ліцею Скопка 
Анатолія. У вітальному слові директор ліцею А.М Подзігун наголосив на 
важливості співпраці учнівського парламенту та адміністрації закладу, 
педагогічного та учнівського колективів, на  ролі учнівського самоврядування  в 
громадському житті ліцею та громади. 

         Андрій Михайлович вручив  Анатолію стрічку президента ліцею та 
символічну  гетьманську булаву. Директор ліцею та новообраний президент 
учнівського парламенту підписали Меморандум про взаєморозуміння та взаємодію 
між адміністрацією ліцею та  учнівським парламентом ліцею. 

   Привітав Скопка Анатолія з обранням екс президент ліцею 
Кобилянський Роман, який склав свої повноваження в зв’язку з випуском з ліцею. 

 Бажаємо новому президенту ліцею Скопко Анатолію та новообраному 
парламенту успіхів у  своїй роботі, творчих ідей, саморозвитку та самореалізації. 
Чекаємо нових ідей та починань. 
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Арт-терапія на варті дитячої безпеки: підсумки тематичного тижня в ліцеї. 

З 6 по 12 квітня у Тиврівському науковому ліцеї був проведений «Тиждень 

безпеки дитини», під час якого практичним психологом закладу Пастушенко А.А. 

було реалізовано комплекс арт-терапевтичних та просвітницьких заходів. 

Програма тижня була спрямована на формування у ліцеїстів навичок самозахисту, 

емоційної стійкості, відповідального ставлення до власного життя та вміння 

розрізняти приховані загрози в сучасному світі.  

Особливістю проведених занять стало поєднання психологічної теорії з 

активними арт-терапевтичними техніками. Замість традиційних лекцій учні були 

залучені до глибокої індивідуальної та групової роботи. 

   Використання арт-терапії підтвердило свою ефективність як інструмент 

стабілізації емоційного стану. Учні продемонстрували високий рівень залученості, 

що свідчить про запит на практичні інструменти самодопомоги. Створені під час 

занять «карти ресурсів» стали для дітей реальними опорами, до яких вони можуть 

звертатися у складні моменти. 

   Фінальний етап тижня — колективне малювання на воді — став символом 

того, що безпечне середовище в ліцеї створюється спільними зусиллями. Це 

сприяло зниженню соціальної напруги та зміцненню довіри між учасниками 

освітнього процесу. 

Проведені заходи дозволили не лише надати учням теоретичні знання, а й 

сформувати практичний «імунітет» до зовнішніх і внутрішніх загроз. «Тиждень 

безпеки» довів, що Тиврівський науковий ліцей є територією, де психологічний 

комфорт та захищеність дитини є пріоритетними цінностями. Отриманий досвід 

стане надійним фундаментом для подальшого гармонійного розвитку наших 

ліцеїстів.  
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15 квітня учні наукового ліцею скористалися чудовою нагодою провести 

урок мистецтва у незвичному та надзвичайно пізнавальному форматі. Вчителька 

мистецтва Кицишина Н.А. провела  для них заняття на тему «Культура рідного 

краю. Памʼятки культури і мистецтва рідного краю. Форми збереження культурної 

спадщини» під час відвідування Тиврівського краєзнавчого музею.  

Здобувачі освіти мали можливість доторкнутися до історії та культурної 

спадщини нашого краю. Вони переглянули цікаву експозицію, присвячена 

авторським лялькам майстрині пані Лариси, зокрема у контексті вивчення історії 

одягу. Майсриня захоплююче розповіла про кожну із своїх витворів, виготовлених 

майстринею вручну, і які детально відтворюють еволюцію чоловічого та жіночого 

вбрання Поділля від епохи неоліту та Трипілля до козацької доби та сучасності. 

Директор музею Олімчук А.І., провела змістовну, змістовну екскурсію, яка 

залишила яскраві враження у кожного. Учні наочно ознайомилися з різними 

сферами культурної спадщини, дізналися про форми її збереження, значення 

музейної справи та роль музеїв у збереженні історичної пам’яті народу. Особливу 

увагу було приділено унікальним експонатам, які є безцінним надбанням нашого 

краю та, зокрема,  розповідають про історію приміщення, в якому зараз діє 

науковий ліцей. 

Такий формат уроку допомагає не лише краще засвоїти матеріал, а й по-

справжньому відчути зв’язок з рідним краєм.  

Щиро дякуємо за цікаву екскурсію та можливість доторкнутися до історії - це 

безцінний внесок у виховання свідомої та культурно обізнаної молоді. Такі уроки 

надихають і залишають яскраві спогади!  
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16 квітня для нас, учнів наукового ліцею, пройшов неймовірний день! Попри 

все, ми зібралися і зробили наш парк  біля стадіону селища Тиврів набагато 

чистішим та затишнішим! 

Дружно та наполегливо ми очистили схили, доріжки, кювети від сміття та 

побутових відходів, частково впорядкували окремі сегменти стадіону. Кожен зміг 

зробити свій посильний внесок у загальну справу. 

Паркова зона — це окраса нашого селища. А ретельне прибирання сміття у 

парках та скверах населених пунктів – це не просто питання естетики, а й 

важливий аспект екологічної безпеки та здоров’я їх мешканців.  Дякуємо кожному, 

хто знайшов час та сили долучитись до нашої  екологічної толоки! Разом ми сила! 

  P.S. Давайте берегти чистоту і не смітити, бо чисте довкілля — запорука 

здоров’я! 
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 Пройшло 40 років з того часу, як вибухнув 4 енергоблок ЧАЕС, випустивши 

смертоносні радіоактивні хмари. Ця техногенна катастрофа міжнародного 
масштабу забрала життя і здоров’я  у сотень тисяч людей. 

 Цій важкій і щемливій темі нашої новітньої історії була сьогодні присвячена 
тематична лінійка «Чорнобиль: фізика фатальних помилок», яку підготували і 
провели члени ліцейського парламенту на чолі з вчителем фізики Табачук О.С. 
  Під час проведення лінійки учні переглянули документальний  фільм «Перші дні 
після катастрофи» , та відео «За секунду до катастрофи»,  а ведучі розкрили 
причини та наслідки аварії з точки зору фізики. 

Хвилиною мовчання всі присутні в залі згадали жертв цієї страшної аварії.  
Чорнобиль навчив світ головному правилу: безпека техніки має бути вищою 

за будь-які експерименти, а людське життя і здоров’я мають бути у пріоритеті   у 
всесвіті ядерних загроз.  
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